



L.dz.2614...../2018

Siedlce, 11.12.2018 r

Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego (dla kwoty powyżej 30 000 EURO) na usługę energii elektrycznej dla Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. z siedzibą w Siedlcach, Zakład w Woli Suchożebrskiej, ul. Sokołowska 2.

W związku z wpłynięciem od Wykonawcy wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ do w/w przetargu Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Mając na uwadze treść art. 142 oraz 143 ustawy Prawo zamówień publicznych, termin realizacji umowy w sprawie zamówienia publicznego musi być wskazany precyzyjnie już na etapie wszczęcia postępowania (w ogłoszeniu i w SIWZ), celem umożliwienia wykonawcom złożenia porównywalnych ofert. W związku z powyższym, uprzejmie prosimy o uszczegółowienie terminu obowiązywania umowy, poprzez wskazanie dziennych dat granicznych.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ: Umowa sprzedaży energii elektrycznej realizowana będzie przez okres 12 miesięcy licząc od dnia rozwiązania w imieniu Zamawiającego dotychczasowej umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z PGE Obrót S.A. (nr umowy: OW/000330/2018 z dn. 09.02.2018 r.).

Pytanie 2.

Informujemy, iż z uwagi na konieczność zawarcia umowy w terminach określonych w art. 94 ustawy Prawo zamówień publicznych, a następnie na konieczność przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy trwającej - zgodnie z dyspozycją art. 4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne - 21 dni, termin rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej rozpocznie się nie wcześniej niż od dnia 01.02.2019 r. Czy Zamawiający dopuszcza rozpoczęcie sprzedaży w terminie późniejszym z uwagi na przyczyny formalne niezależne od wykonawcy?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ: Umowa wchodzi w życie z dniem podpisania przez obie strony, przy czym sprzedaż energii elektrycznej nastąpi nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dotychczasowej umowy sprzedaży energii elektrycznej z poprzednim sprzedawcą oraz po pozytywnie przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej w terminie późniejszym niż od dnia zawarcia umowy, a Wykonawcy składając ofertę wyrażają na to zgodę.

Pytanie 3.

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający prześle niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;



- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane, skutkiem czego może okazać się konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź: Zamawiający przekaze wyłoniionemu Wykonawcy wszelkie niezbędne dane do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy na jego pisemny wniosek.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź: Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa. Wzór pełnomocnictwa zawarty jest w załączniku nr 1 do wzoru umowy – załącznik nr 2 do SIWZ

Pytanie 5.

Dotyczy Działu 5 SIWZ

Informujemy, że odpowiedzialność za terminowość i prawidłowość przekazanych danych niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczących poszczególnych punktów poboru energii, leży wyłącznie po stronie Zamawiającego. Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za ewentualną negatywną weryfikację zgłoszeń umowy przez OSD. Z uwagi na powyższe, zwracamy się z prośbą o wprowadzenie sformułowania o treści: „Zamawiający ponosi odpowiedzialność za terminowość i poprawność przekazanych danych, niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.”

Odpowiedź: Zamawiający niezwłocznie przekaze wszelkie informacje wymagane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.



Pytanie 6.

Dotyczy Załącznika nr 2 do SIWZ – Projekt Umowy § 8 ust. 6

Informujemy, że zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowiązek pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na zapłatę należności dotyczy jedynie odbiorców w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakładają natomiast takiego obowiązku w przypadku pozostałej grupy odbiorców. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dostosowanie wskazanego zapisu do treści zgodnej z ustawą Prawo energetyczne, poprzez usunięcie frazy „(...) pomimo uprzedniego powiadomienia na piśmie o zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia dodatkowego, dwutygodniowego terminu do zapłaty zaległych i bieżących należności”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7.

Dotyczy Załącznika nr 2 do SIWZ – Projekt Umowy § 8 ust. 7

Zamawiający określił, że przysługuje mu prawo wypowiedzenia umowy bez podania przyczyny. Oznacza to, że Zamawiający może wypowiedzieć umowę zasadniczo w każdym czasie. Informujemy, że z uwagi na art. 142 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, stanowiący, iż umowę zawiera się na czas oznaczony, należy stwierdzić, że umowy takie zostały przez ustawodawcę skonstruowane jako źródło zobowiązań o charakterze trwałym, które powinny istnieć aż do upływu terminu, na jaki zawarta została umowa, jeśli tylko przedmiot zamówienia będzie przez Wykonawcę wykonywany w sposób prawidłowy. Ponadto, racjonalna kalkulacja wartości zamówienia jest możliwa jedynie wówczas, gdy Wykonawca może przewidzieć, przez jaki okres strony umowy pozostaną nią związane. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o usunięcie przedmiotowych zapisów. Jednocześnie wskazujemy na uprawnienie Zamawiającego do odstąpienia od umowy, określone w art. 145 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

Odpowiedź: Zamawiający postępowanie będzie prowadził zgodnie z przepisami prawa, w tym PZP. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8.

Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
DZ. TECHNICZNYCH
[Podpis]
mgr Anna Goś-Pszczółkowska